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Προσκλητήριο	  Αγώνα	  
	  

Όλοι	  στο	  Συλλαλητήριο	  την	  Παρασκευή	  3	  Οκτώβρη	  2014	  
ώρα	  7.00΄	  το	  απόγευμα	  στην	  Πλατεία	  του	  Ευδήλου	  	  

Ανταμώνουμε	  ξανά	  την	  1η	  Νοέμβρη	  στο	  Πανελλαδικό	  Συλλαλητήριο	  
του	  ΠΑΜΕ	  στο	  Σύνταγμα	  

	  

ΔΡΑΣΗ	  ΤΩΡΑ!	  για	  ν’	  ακουστεί	  βροντερή	  η	  φωνή	  της	  εργατικής	  τάξης	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
και	  των	  λαϊκών	  στρωμάτων	  

	  

Δράση	  τώρα!	  για	  να	  σταματήσουμε	  την	  αντεργατική	  -‐	  αντιλαϊκή	  λαίλαπα	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
που	  	  ρημάζει	  τα	  	  δικαιώματα	  και	  την	  ζωή	  μας	  

	  

Δράση	  τώρα!	  για	  να	  στείλουμε	  το	  μήνυμα	  ότι	  δεν	  παραιτούμαστε	  από	  τα	  δικαιώματά	  μας.	  
Ότι	  αρνούμαστε	  να	  ζούμε	  σαν	  σύγχρονοι	  σκλάβοι.	  

Ότι	  δεν	  θ’	  αφήσουμε	  να	  μαυρίζουν	  τα	  όνειρα	  και	  το	  μέλλον	  των	  παιδιών	  μας	  

	  

ð	  	   	  

ð	  	   	  

ð	  	   	  

	  

Δεν	  είναι	  απλά	  αριθμοί!	  Είμαστε	  εμείς!	  Είναι	  τα	  παιδιά	  μας!	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Είναι	  οι	  
συγγενείς	  και	  φίλοι	  μας!	  Είναι	  ο	  συνάδελφός	  και	  η	  συναδέλφισσα	  που	  	  χρησιμοποιούνται	  από	  κυβέρνηση	  

και	  εργοδοσία	  για	  να	  κοντύνουν	  τα	  δικαιώματα	  όλων	  μας.	  
	   	   	   Είμαστε	  αποφασισμένοι	  να	  μην	  τους	  αφήσουμε	  να	  λεηλατούν	  τις	  ζωές	  μας.	  
Στο	  δικό	  μας	  χέρι	  είναι	  και	  μπορούμε	  να	  τους	  σταματήσουμε.	  Με	  τον	  οργανωμένο,	  μαζικό	  

και	   ταξικό	   	   αγώνα	   μας	   μπορούμε	   να	   σπάσουμε	   την	   μοιρολατρία	   και	   την	   ηττοπάθεια.	  
Μπορούμε	   να	   σπάσουμε	   τις	   θεωρίες	   των	   κυβερνητικών	   και	   εργοδοτικών	   συνδικαλιστών	  
περί	  αναποτελεσματικότητας	  του	  αγώνα,	  ότι	  τίποτα	  δεν	  αλλάζει.	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	  Από	  μας,	  την	  
δύναμη	  και	  την	  συμμετοχή	  μας,	  εξαρτάται	  να	  έχει	   το	  καλύτερο	  αποτέλεσμα	  ο	  αγώνας	  μας	  
και	  να	  τ’	  αλλάξουμε	  όλα.	  	  

	  
Τώρα	  ήρθε	  η	  ώρα!	  Βάζουμε	  τέλος	  στην	  αναμονή	  και	  την	  ανοχή.	  

	  
Παλεύουμε	  για:	  

Ø Προστασία	  των	  ανέργων.	  Να	  ορθώσουμε	  τείχος	  προστασίας	  και	  αλληλεγγύης	  
Ø Δουλειά	   μόνιμη	   και	   σταθερή,	   κανείς	   να	   μην	   πληρώνεται	   κάτω	   από	   751€.	   Κανένας	  
ανασφάλιστος,	   χωρίς	   ΣΣΕ.	  Να	   επανέλθουν	  οι	   κλαδικοί	   μισθοί	   στα	   επίπεδα	   του	   2009.	  
Επίδομα	  ανεργίας	  στα	  600	  €.	  Κατώτερη	  σύνταξη	  στα	  600	  €.	  

Ø Αυξήσεις	   στους	   μισθούς	   και	   τις	   συντάξεις	   για	   μια	   αξιοπρεπή	   ζωή,	   	   να	   πληρώσει	   το	  
κεφάλαιο	  τους	  φόρους,	  κάτω	  η	  φοροληστεία.	  

Ø Διασφάλιση	   των	   βασικών	   προϋποθέσεων	   για	   την	   κοινωνική	   προστασία	   των	  
εργαζομένων,	  των	  γυναικών,	  των	  συνταξιούχων,	  της	  νεολαίας	  (υγεία	  ,	  	  πρόνοια	  κλπ.)	  

	  


